1. [bookmark: _GoBack]Zoek in de puzzel onderstaande woorden. Ze kunnen horizontaal, verticaal of diagonaal staan. Let op: de woorden kunnen ook achterstevoren staan. De letters die overblijven, vormen een zin.

	Arbeidsslag
	Energie
	Otto

	Auto
	Gas
	Plof

	Benzine
	Inlaatklep
	Stang

	Brandstof
	Inlaatslag
	Uitlaatklep

	Chemisch
	Kracht
	Uitlaatslag

	Cilinder
	Krukas
	Warmte

	Compressieslag
	Lucht
	Wiel

	Diesel
	Motor
	Zuiger





	O
	T
	T
	O
	R
	E
	D
	N
	I
	L
	I
	C
	I
	K

	S
	A
	G
	W
	F
	O
	T
	S
	D
	N
	A
	R
	B
	E

	U
	I
	T
	L
	A
	A
	T
	S
	L
	A
	G
	E
	G
	T

	I
	N
	Z
	O
	T
	U
	A
	A
	T
	H
	C
	A
	R
	K

	T
	N
	U
	U
	H
	O
	A
	E
	E
	E
	L
	E
	C
	N

	L
	V
	L
	E
	I
	T
	F
	R
	N
	S
	B
	H
	R
	G

	A
	E
	A
	A
	K
	G
	E
	O
	S
	I
	E
	N
	L
	N

	A
	D
	I
	L
	A
	T
	E
	D
	L
	M
	Z
	U
	E
	A

	T
	K
	E
	G
	M
	T
	I
	R
	I
	P
	C
	N
	S
	T

	K
	P
	R
	R
	R
	E
	S
	S
	I
	H
	W
	R
	E
	S

	L
	N
	A
	U
	B
	E
	C
	L
	T
	G
	I
	O
	I
	B

	E
	W
	S
	R
	K
	H
	N
	M
	A
	O
	E
	T
	D
	T

	P
	O
	A
	R
	W
	A
	E
	E
	R
	G
	L
	O
	K
	T

	G
	A
	L
	S
	E
	I
	S
	S
	E
	R
	P
	M
	O
	C



Welke zin kun je van de overgebleven letters maken?
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